
Velikolaški dan šole
V snovanju možnih oblik vključevanja velikolaške šole

in enot v kultumn in turistično ponudbo našega okoliša,
smo se odločili, da na Trubarjevi domačiji izvedemo Dan
šole. S lem smo imeli namen, da po svojih močeh pod-
premo prizadevanja krajanov in društev k obogatitvi
raznih aktivnosti, ki so vezane na Primoža Trubarja,
Frana Levstika, Josipa Stritarja, zgodovinske in naravne
zanimivosti, ki smo jih kar oajuspešnejše osvojiii v lem
šolskem letu.

Zbrali smo se na Rašici,na Trubarjevi domačiji vsi
učenci in delavci centralne šole, podružničnih šol in
W Z . Vsak učenec, delavec šole, vsak oddelek je imel
svoje naloge, aktivnosti, ki so bile obogatene po vzgojni
in izobrazbeni plti. Ker so vsi naloge vzeli odgovorno
smo Dan šole izpeljali proti pričafcovanju zelo dobro. Bili
smo veseli izrednega sodelovanja z upravljalci Trubarje-
ve domačije, Gozdnega gospodarstva Kočevje TOZD
gozdarstvo Velike Lašče, Ribiške družine Ribnica - re-
vir Rašica, Turističnih društev Turjak in Rašica, prakti-
čen prikaz dela steklopihača Josipa Koširja iz Rašce,
izdelovalca ribaric Cirila Škrlja iz Turjaka, upravljalca
ozvočenja Jožeta Pirmana iz Turjaka, predsednice TD
Turjak Anice Blatnik, predsednika TD Rašica Janka
Žužka in še bi lahko naštevali.

Vsi učenci so si ogledali spominsko sobo Primoža
Trubarja pod imenitnim vodstvom Andreja Perhaja, ža-
go pod vodstvom Žagarja in mlin pod vodstvom vedno
razigranega Lojzeta Zužka. Ogleda vredni so bili poskusi
naših fizikov in kemikov, likovnikov, izdelovalcev spo-
minkov v okviru tehnične vzgoje, slavistov ob zapisih na
njihova gledanja o življenju in delu Primoža Trubarja,
vsaka podružnična šola se je predstavila na svojstven'
način. Enkralni prizon so bili v zvezi z dejavnostjo
steklopihača, ki je izdeloval prave umetnine, demonstra-
cija ribičev z odlovom rib z agregatom, občudovali smo
največje preparirane ribe, ki so bile ujete v Rašici, sezna-
nili smo se z vrstami rib, ki živijo tu,

Za dobro voljo je skrbela ekipa šolskega radia NI-
GDIRDOM, plesna skupina iz šole in gospodinjski kro-
žek s svojimi kulinaričnimi posebnostmi. Ob vseh teh
aktivnostih smo pridobili dve novi društvi oziroma sekciji
na osnovni šoli Primož Trubar. Ustanovili smo Turistično
sekcijo, ki bi delovala v sklopu TD Turjak in TD Rašica.
V povezavi s Turistično sekcijo smo ustanovili »Zeleno
stražo«. Že ta dan so se izkazali. Skrbeli so za čistočo in
urejenost Trubarjeve domačije tako dovršeno, da je bila

ob odhodu domačija temeljito očiščena. Predstavili smo
tudi »Zlato knjigo«, ki jo bomo vpeljali v tem šolskem
letu. In na koncu koncev smo izdali simbol šole v obliki
priporoke, ki jih bomo dali tudi v prodajo.

Z aktivnostmi, ki smo jih prikazali na Trubarjevi do-
mačiji ob Dnevu šole, smo dokazali in se prepričali, da
mora takšna ali podobna obhka naših prizadevanj postati
tradicionalna. povezana s krajani. Razhajali smo se zado-
voljni z občutkom, da smo vsakemu učencu ponudili
nekaj novega, nekaj novih nevsiljenih spoznanj!
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